Praktijk de Merel
M. Chardon

Demkaweg 11 CA
3555 HW Utrecht

06-16348981

www.natuurgeneeskunde-praktijk.nl 
De praktijk bevindt zich in een bedrijvencentrum. De deurbel zit op het muurtje rechts, wat haaks staat op de muur waarin de voordeur zit. De deur gaat open door hem naar je toe te trekken. 
U kunt hierbij een vragenlijst, een symptomenlijst en een eetverslag downloaden. Als u het op papier terugstuurt, a.u.b. tweezijdig afdrukken. Wilt u de papieren uiterlijk 4 dagen voor de afspraak ingevuld terugsturen, zodat ik tijd heb om me voor te bereiden? Het kan ook per mail worden opgestuurd.
Een consult duurt ca. 1 ½ uur. Een afspraak dient uiterlijk 48 uur van tevoren afgezegd of gewijzigd te worden, anders bereken ik de helft van de consultprijs. Het is de bedoeling dat er bij de eerste afspraak contant betaald wordt.

Voor informatie over de kosten van een consult: zie bij praktijkinformatie.

Belangrijk: Wilt u medicijnen die u gebruikt of tot voor kort gebruikt heeft, naar elke behandeling meenemen (inclusief vitamines, homeopathische middelen, anticonceptiva etc.; het is niet voldoende om alleen de bijsluiters mee te nemen!) Sommige klachten worden veroorzaakt door bijwerkingen van medicijnen en het is daarom goed om ze bij de hand te hebben. Ik adviseer in principe niet op het gebied van allopathische medicijnen, dat is het gebied van uw huisarts en uzelf.

Als u vermoedt dat uw klachten worden veroorzaakt door bepaalde voedingsmiddelen, door cosmetica e.d. kunt u deze ook meenemen naar de eerste behandeling.

Bereikbaarheid

Openbaar vervoer:

Vanaf Station Utrecht Zuilen is de praktijk lopend bereikbaar in ca 15 minuten. OV-fietsen zijn hier beschikbaar. Dit is een zelfservice stalling. Op andere stations in Utrecht zijn ook OV-fietsen te huur.

Er rijden meerdere bussen richting Demkaweg. Enkele bushaltes in de buurt zijn: 
Bushalte Wethouder D.M. Plompstraat, Utrecht (circa 4 minuten lopen)

Bushalte Muyskenweg, Utrecht (circa 3 minuten lopen)

Bushalte Prins Bernardplein, Utrecht (circa 7 minuten lopen)

Fiets:

De Demkaweg is een zijstraat van de Amsterdamse straatweg. Vanaf het centrum ligt hij ten noorden van het Julianapark.

Auto:

De Demkaweg ligt aan de noordkant van Utrecht en is veelal het best bereikbaar via de Zuilense ring. Het is een zijstraatje van de Amsterdamse straatweg. Er is parkeerruimte voor de deur (vrij parkeren).

Vergoedingen verzekeraars

Ik ben aangesloten bij een beroepsvereniging: de VNT (Vereniging Natuurgeneeskundig therapeuten). Verzekeraars vergoeden op basis hiervan (een deel van) de consultprijs, zie www.vnt-nederland.nl. Informeer bij uw zorgverzekeraar voor de zekerheid of er nog wijzigingen zijn in de vergoedingensfeer.

